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Шанований пане Кобяков!

Міністерство енергетики України у межах компетенції розглянуло Ваш 

запит від 14.07.2024 (реєстр. № 339/ЗПІ-24 від 19.07.2024) та повідомляє.
У рамках програм підтримки енергонезалежності та енергоефективності 

Урядом розпочато реалізацію державної фінансової підтримки фізичних осіб 

відповідно до Порядку надання фінансової державної підтримки фізичним 

особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, 
що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 673.

Програма для приватних домогосподарств передбачає надання фізичним 

особам кредиту на суму до 480 тис. грн строком до 10 років, відсоткова 

ставка 0 % річних.
Також передбачається, що у програмі візьмуть участь банківські установи: 

АТ «КБ «Приватбанк», АТ «Ощадбанк», АБ «Укргазбанк», АТ «Сенс Банк», 
ПАТ «Банк Восток», АТ «КБ «Глобус».

Для підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

(ОСББ) та житлово-будівельних (житлових, обслуговуючих) кооперативів 

(ЖБК) запроваджено державну програму «Доступні кредити 5-7-9%», 

реалізація якої відбувається відповідно до Порядку надання фінансової 
державної підтримки суб’єктам підприємництва, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 28. 

Програма передбачає можливість пільгового кредитування ОСББ та ЖБК 

для впровадження заходів з енергоефективності, включаючи придбання та 

улаштування генеруючих установок, що виробляють електричну енергію з 
альтернативних джерел енергії, установок зберігання енергії та допоміжного 

обладнання на таких основних умовах: сума кредиту до 5 млн грн, строк 

кредиту до 5 років, відсоткова ставка 7% річних.
Інформація щодо зазначених програм розміщується на офіційних 

вебсайтах Міністерства енергетики України та Фонду розвитку 

підприємництва.
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Також, надаємо електронні копії нормативно-правових актів, а саме:
- постанова Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 28 «Про надання 

фінансової державної підтримки» (із змінами);
- постанова Кабінету Міністрів України від 07.06.2024 № 673 «Про 

затвердження Порядку надання фінансової державної підтримки фізичним 

особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, 
що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії» 

(із змінами).

Додаток: згадане на 55 арк.

З повагою 

Заступник Міністра                                                               Світлана ГРИНЧУК


